



Ο ΕΥ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ με τη Φ. Γεννηματά. Ο ΟΥ. Βενιζέλος εμφανίστηκε σε εκδήλωση παρουσιάσε βιβλίου με μόνιμη πολιτική ιδιότητα αυτήν του επράγμιν αντιπροέδρου της κυβέρνησης» φουντώνοντας τα σενάρια για τα μελλοντικά του εκθέδια



Η ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ βουλευτής Κ. Μάρκου



Ο ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Ροδόπης Αχμέτ Ιλχάν

ΑΝΑΚΑΤΑΞΕΙΣ

Στα σκαριά «πολιτικοί» γάμοι αλλά και διαζύγια

Φουντώνουν τα σενάρια για τον Ευ. Βενιζέλο. Ανεξάρτητη πορεία από το Ποτάμι αποφάσισε η Κ. Μάρκου. Σήμα καθόδου με τη Δημοκρατική Συμπαράταξη από τον Αχμέτ Ιλχάν

ΠΕΡΟΡΤΑΣ ΦΩΦΗ ΓΙΩΤΑΚΗ

Με μόνιμη πολιτική ιδιότητα εκλέγν του «επράγμιν αντιπροέδρου της κυβέρνησης» -σε μια ευθεία παραπομπή στη συγκυβέρνηση με τη ΝΔ- εμφανίσθηκε χθες ο Ευ. Βενιζέλος στην εκδήλωση για την παρουσίαση του βιβλίου του Γ. Παγουλάτου. Συνέπεσε στο πάνελ των ομιλητών με τον πρόεδρο της ΝΔ Κυριάκο Μητσοτάκη, φουντώνοντας τα σενάρια για τα μελλοντικά του πολιτικά σχέδια.

Λίγες ώρες νωρίτερα στο Ποτάμι είχα σημάνει ξανά «συναγερμό», καθώς μετά τους κ. Θεοχάρη και Φωτειλά, η Κατερίνα Μάρκου αποφάσισε να συνεχίσει ανεξάρτητη πορεία.

Επιστολή

Στην επιστολή ανεξαρτητοποίησης -με σκληρές αναφορές στον επικεφαλής του Ποταμιού- η κυρία Μάρκου τονίζει ότι έλαβε την απόφαση ακούγοντας τους ανθρώπους της εκλογικής της περιφέρειας με το αίτημα: «Να συνεχίσω να προσπαθώ με τις όποιες δυνατότητες μου να βρω γρήγορα ο προοδευτικός δημοκρατικός χώρος την ενιαία πολιτική έκφραση, την κοινή πολιτική συνισταμένη που του αξίζει».

Εγκυρες πληροφορίες αναφέρουν ότι η κυρία Μάρκου επιμένει πως η απόφαση της δεν είναι πρόλιον διαβούλευσης με τη Δημοκρατική Συμπαράταξη -όπως έσπευσε να την κατηγορήσει ο επικεφαλής του Ποταμιού- αλλά διαπραγματευτικές γέφυρες με τον ευρύτερο χώρο της Κεντροαριστεράς. Ως γνωστόν, η κ. Μάρκου προέρχεται από το ΠΑΣΟΚ.

Ο ίδιος πληροφορίες αποκαλύπτουν ότι ο βουλευτής Ροδόπης Αχμέτ Ιλχάν, ο οποίος στις εκλογές του 2015 (με το Ποτάμι) εξασφάλισε ποσοστό 20,91%, έδωσε «σημακαθόδου με τη Δημοκρατική Συμπαράταξη. Μάλιστα παραβρέθηκε σε πρόσφατη ομιλία της Φώφης Γεννηματά στην Κομοτηνή.

Από την άλλη πλευρά, η δέλωλα

του Χρήστου Σπύρτζη για το τανγκό στην πλατεία Συντάγματος με τον Κώστα Λαλιώτη προσέφερε στον κανόνα που θέλει δύο για τον συγκαταρκμένο κορμό.

«Είναι γνωστό εδώ και αρκετά χρόνια ότι ο Χρήστος Σπύρτζης έχει αποχωρήσει από το ΠΑΣΟΚ και κορεύει σφραγιστικά «τανγκό» με τον ΣΥΡΙΖΑ και τα στελέχη του καθώς και με τους ΑΝΕΛ και τα στελέχη τους. Οι κορογογίες ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ είναι διπλές τους και σφοδρόν αποκλειστικά μόνον αυτούς» τονίζει μεταξύ άλλων στην επιστολή του προς την εφημερίδα «Φρεδυνή» ο κ. Λαλιώτης.

Αιχμές

Όταν ο κ. Βενιζέλος ρωτήθηκε χθες το βράδυ για ενδεχόμενο φέρτε του ΠΑΣΟΚ με τον ΣΥΡΙΖΑ και τον ρόλο Λαλιώτη, εκείνος απάντησε με σκεπτικό ύφος: «Αυτά δεν τα ξέρω, δεν με αφορούν, δεν τα γνωρίζω, δεν ασκολούμαι με τίποτα που έχει σχέση με τίποτο είδους παρασκηνιακά διαβουλεύσεις» ακόμα κι αν αυτές είναι για έναν σκοπό αθέω, όπως είναι για παράδειγμα ο χορός».

Την ίδια στιγμή, ωστόσο, η Χαριλάου Τρακούπη έσπευσε να απαντήσει και στην αναφορά του Π. Κουρουμπλή υπέρ της συνεννόησης ΣΥΡΙΖΑ-ΠΑΣΟΚ. «Στον κ. Κουρουμπλή και όσους προτείνουν διέθεν συνεργασίες, τώρα που ο ΣΥΡΙΖΑ καταρρέει, απαντάμε: Η αληπού στον όντο της κορόρια μαγεφρέτι» ανέφερε ο εκπρόσωπος του κόμματος Π. Χρηστίδης.



Απάντηση με βολές από Λαλιώτη για το τανγκό του Χρ. Σπύρτζη